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 بسمه تعالی
 1402-1403سال تحصیلی  –جشنواره طراحی سوال شبه نهایی 

 شیمی:آزمون درس  علوم تجربیرشته : :ساعت شروع دقیقه 100مدت آزمون:

 نام و نام خانوادگی  : پایه:یازدهم تاریخ آزمون: 3تعداد صفحه:

  نام و نام خانوادگی طراح: خانم رفیعی 82497961: شماره پرسنلی اداره آموزش متوسطه اول و دوم نظری خراسان رضوی
 بارم سوالات ردیف

   گزینه درست را انتخاب کنید. های زیردر عبارت 1

 .کاهش( می یابد-آ( در یک دوره از چپ به راست شعاع اتمی ............)افزایش

 ‒ب( گرمای جذبب یذا آزاد شذده در هذر واکذنش شذیمیایی بذه هذور عمذده بذه تاذاوت میذان انذر ی ) تان ذی  

 جنبشی( مواد واکنش دهنده و فراورده واب ته است. 

 )محلول/نامحلول( است. یندر بنز ینحدود صار است ، بنابرا یسگر یگشتاور دوقطبپ( 

 باشد.  لی  رو ن( می ‒و اتن ت(  لیمر مورد استااده برای تهیه  تو ) لی سیان

 کمتر( است. ‒ث( استحکام  لی اتن سنگین از سبک )بیشتر 

25/1 

 های زیر، دلیلی بنوی ید.برای هر یک از جمله 2

 .گبارند یم یبرجا ی تز یطدر مح یکمتر یرد ا یداس لاکتیک یشده از  ل یهته های یک(  لاستآ( 

 کنند.محیط آب و شوینده قرار دهید، بوی بد و نافبی  یدا می ها را برای مدت هولانی درب( اگر لباس

 .یابد می کاهش آب در هاآن  بیری انحلال یدها،اس یلیکدر کربوک  یکربن یرهول زنج یشبا افزا ج(  

5/1 

 واکنش داده شده به صورت طبیعی انجام پذیر است ، 3

 رابا ذکردلیل مقایسه کنید .   Znبا  Mgواکنش پذیری 
  (s )Zn  (  +aq )2MgCl→   (aq )2ZnCl  (  +s )Mg 
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 با توجّه به شک  مقاب  به  رسش ها  اسخ دهید .  4

 الف: گروه عاملی در این  لیمر، چه نام دارد ؟  

ب :گروه عاملی درکدامیک ازسه ماده زیر مانند گروه عاملی 

 درساختارداده شده می باشد؟

 نخ خیاهی –کولار  –نشاسته 
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  اسخ دهید.آن به  رسششک  با توجه به  .باشدشک  زیر مربوط به سه عنصر هم گروه می 5

A B C
 

  دهد؟ چرا؟می واکنش تر و شدیدتر با گاز کلرگر این عنصرها مربوط به فلزهای قلیایی باشند کدام یک سریعا

 

75/0 
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         را محاسبه کنید . زیرواکنش  H∆قانون هس،  وبه واکنش های داده شده باتوجه  6

   
  kJ ?         H∆          4H2N→ 2H2+  2N 

N2 + 3H2→ 2NH3 , ∆H=-92KJ      
N2H4 + H2→ 2NH3, ∆H=-183KJ  
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 ها  اسخ دهید.های زیر به  رسششک  با توجه به 7

 آ( میانگین تندی مولکولهای آب را در دو ظرف با بیان     

 دلی  مقای ه کنید.

 ب( انر ی گرمایی آب موجود در کدام ظرف بیشتر است؟ 

 چرا؟

5/1 

 ها  اسخ دهید.ها به  رسشآن ساختار دو ترکیب آلی داده شده است، با توجه به 8

 

O

OH

1 2
 

 را مشخص کرده نام آن را بنوی ید.مولکول عاملی موجود در هر  آ( گروه

 ب( کدام ترکیب در گشنیز و کدام یک در رازیانه وجود دارد؟ 

 پ( کدام ترکیب آروماتیک است؟ 

5/1 
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مقدار کافی گاز نیترو ن واکنش می دهد .                                          منیزیم خالص با  mol6/0 هبق معادله زیر ،   

 (1- g.mol 100   =2N3Mg     ) 

(s )2N3Mg    →   (g )2N ( +s) Mg3  
 الف:  تولید چند گرم منیزیم نیترید در این واکنش مورد انتظار خواهد بود ؟ 

 د ، بازده درصدی واکنش چقدر است؟منیزیم نیترید در عم  تولید شو g 18ب : اگر مقدار 

2 

2در واکنش  10 22 2NO (g) NO(g) O (g)  1450ثانیه غلظت نیترو ن دی اک ید از 20درمدت زمانmol.mL
 

1320mol.mLبه 
 یابد. کاهش می 

1چند   2NOالف( سرعت متوسط مصرف  1
mol.L ,S

 .است 

 ( سرعت واکنش با سرعت متوسط تولید یا مصرف کدام یک از مواد موجود در واکنش برابر است؟ چرا؟ب
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C)ᵒ85O (2g H 25 

1 2 

C)ᵒ85O (2g H 05 
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  اسخ دهید. مطرح شده با توجه به ساختار  لیمر داده شده به  رسش

   

CH2 C

H

n 
 ؟ نام و کاربرد این  لیمر را نوشته، ساختار مونومر آن را رسم کرده و نامش را بنوی ید

1 
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 ها  اسخ دهید.ساختار یک استر داده شده است با توجه به آن به  رسش

O

O

 
 آ( نام آن را بنوی ید. 

 ساختار اسید و الک  سازنده آن را رسم کنید.ب( 

 ای وجود دارد؟ پ( این استر در چه میوه

25/1 

  آلکان زیر را نام گباری کنید. 13

 
 

75/0 

 موارد زیر را تعریف کنید. 14

 :ایقانون دورهآ( 

   :ب(آهنگ واکنش

 :ج(رادیکال

5/1 

 بدهید. اسخ کوتاه  15

  نام ترکیب آلی که بر اثر مورچه سرخ وارد بدن شده و باعث سوزش و خارش در مح  گزش می گردد؟ آ(

 ب( نام نخ تین عضو خانواده کربوک یلیک اسیدها چی ت؟

 چربی؟در شود یا ( ویتامین آ در آب ح  میج

 ( نام اسیدی که در تمشک و توت فرنگی وجود دارد چی ت؟ د

1 

 .موفق باشید 

 جدول تناوبی  یوست می باشد.
20 
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1 
H 
01/1 2 

 عدد اتمی    

 نماد شیمیایی

 جرم اتمی

    
13 14 15 16 17 

2 

He 
00/4  

3 

Li 
94/6  

4 

Be 
01/9  

        
5 

B 
81/10  

6 

C 
01/12  

7 

N 
01/14  

8 

O 
00/16  

9 

F 
00/19  

10 
Ne 
18/20  

11  

Na 
99/22  

12 
Mg 
30/24  3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

13 

Al 
98/26  

14 

Si 
09/28  

15 

P 
97/30  

16 

S 
07/32  

17 

Cl 
45/35  

18 

Ar 
95/39  

19 

K 
10/39  

20 
Ca 
08/40  

21 
Sc 
96/44  

22 

Ti 
88/47  

23 

V 
94/50  

24 

Cr 
00/52  

25 

Mn 
94/54  

26 

Fe 
85/55  

27 

Co 
93/58  

28 

Ni 
59/58  

 

29 

Cu 
55/63  

30 
Zn 
39/65  

31 
Ga 
72/69  

32 

Ge 
61/72  

33 

As 
92/74  

34 

Se 
96/87  

35 

Br 
90/79  

36 

Kr 
80/83  

37 

Rb 
47/85  

38 

Sr 
62/87  

39 

Y 
91/88  

40 
Zr 
22/91  

41 
Nb 
91/92  

42 

Mo 
94/95  

43 
Tc 
91/97  

44 
Ru 
07/101  

45 

Rh 
91/102  

46 

Pd 
42/106  

47 

Ag 
87/107  

48 

Cd 
41/112  

49 

In 
82/114  

50 
Sn 
71/118  

51 
Sb 
76/121  

52 

Te 
60/127  

53 

I 
90/126  

54 

Xe 
29/131  

55 

Cs 
91/132  

56 

Ba 
33/137  

57 

La 
91/138  

72 

Hf 
49/178  

73 

Ta 
95/180  

74 

W 
84/183  

75 

Re 
21/186  

76 

Os 
23/190  

77 

Ir 
22/192  

78 

Pt 
08/195  

79 

Au 
97/196  

80 
Hg 
59/200  

81 
Tl 
28/204  

82 

Pb 
2/207  

83 

Bi 
98/208  

84 

Po 
(209)  

85 

At 
(210)  

86 

Rn 
(222)  

87 
Fr 

(233)  

88 

Ra 
(226)  

89 

Ac 
(227)  

104 

Rf 
(261)  

105 

Db 
(262)  

106 

Sg 
(263)  

107 

Bh 
(262)  

108 
Hs 

(265)  

109 

Mt 
(266)  

         

                  

    
58 
Ce 
11/140  

59 

Pr 
91/140  

60 
Nd 
24/144  

61 
Pm 
91/144  

62 
Sm 
36/150  

63 

Eu 
97/151  

64 

Gd 
25/157  

65 

Tb 
93/158  

66 

Dy 
50/162  

67 

Ho 
93/164  

68 

Er 
26/167  

69 

Tm 
93/168  

70 
Yb 
04/173  

71 
Lu 
97/174  

    
90 
Th 
04/232  

91 
Pa 
04/231  

92 

U 
03/238  

93 

Np 
(237)  

94 

Pu 
(244)  

95 

Am 
(243)  

96 

Cm 
(247)  

97 

Bk 
(247)  

98 

Cf 
(251)  

99 

Es 
(252)  

100 
Fm 

(257)  

101 
Md 

(258)  

102 

No 
(259)  

103 

Lr 
(262)  
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 بسمه تعالی
 1402-1403سال تحصیلی  –جشنواره طراحی سوال شبه نهایی 

  شیمی:راهنمای تصحیح آزمون درس  علوم تجربیرشته : : ساعت شروع  مدت آزمون:

 نام و نام خانوادگی  :  پایه:یازدهم تاریخ آزمون: 3تعداد صفحه:

 رفیعیسمیه نام و نام خانوادگی طراح: خانم   82497961: شماره پرسنلی آموزش متوسطه اول و دوم نظری خراسان رضویاداره 

 ردیف راهنمای تصحیح بارم

25/0 

25/0 

25/0 

25/0 

25/0 

 کاهش  -الف

 انر ی  تان ی  -ب

 محلول -پ

  لی سیانو اتن -ت

  .بیشتر است -ث

1 

5/0 

 

5/0 

5/0 

 لاستیک ها امکان تبدی  شدن به کود را دارند به همین دلی  رد ای کوچکتری الف( این 

 در محیط زی ت به جای می گبارند.

 ب( به دلی  ایجاد اسید و الک  حام  از آبکافت بوی بد ایجاد می کنند.

ج( زیرا بخش ناقطبی بربخش قطبی غلبه کرده در نتیجه هبق قاعده انحلال در آب ح  

 نمی شوند.

2 

بیشتر از روی است و واکنش انجام شده به هور کلی در هر منیزیم زیرا واکنش  بیری  1

واکنش  بیری فرآورده ها از واکنش  ،واکنش شیمیایی که به هور هبیعی انجام می شود

 دهنده ها کمتر است.

3 

 4 5/0نمره              ب( کولار        5/0الف( آمید  1

75/0 A  شعاع اتمی بزرگتر هرچه   ایین در یک گروه شعاع اتمی زیاد می شودزیرا از بالا به

واکنش  Aبنابراین  ،بیشتر زیرا جاذبه ه ته کمتر است از دست دادن الکترونبرای  تمای 

  بیرتر است.

5 

5/0 

5/0 

5/0 

5/0 

𝑵𝟐 + 𝟐𝑯𝟐 → 𝑵𝟐𝑯𝟒               ∆𝑯 =? 
𝟏) 𝑵𝟐 + 𝟑𝑯𝟐 → 𝟐𝑵𝑯𝟑                ∆𝑯𝟏 = −𝟗𝟐 

𝟐) 𝑵𝟐𝑯𝟒 → 𝟐𝑵𝑯𝟑                    ∆𝑯𝟐 = −𝟏𝟖𝟑                                                            
𝟑) 𝑵𝟐 + 𝟑𝑯𝟐 → 𝟐𝑵𝑯𝟑             ∆𝑯 = −𝟗𝟐                                                                

 𝟒) 𝟐𝑵𝑯𝟑 → 𝑵𝟐𝑯𝟒 + 𝑯𝟐           ∆𝑯 = 𝟏𝟖𝟑      

 

     𝑵𝟐 + 𝟐𝑯𝟐 → 𝑵𝟐𝑯𝟒       ∆𝑯=183-92=91                                                              

                                             

6 
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75/0 

75/0 

یک ان  2و  1در ظرف الف( میانگین ک ری مولکول ها به دما واب تگی دارد و چون دما 

( مقدار ماده بیشتر است 1( زیرا در ظرف )1است میانگین تندی یک ان است.ب( ظرف )

 بنابراین مجموع انر ی گرمایی بیشتر است.
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5/1 O

OH

1 2
 

 اتری   O یوند دوگانه آلکنی  =1شک  

 =OHهیدروک ی  2شک  

 گشنیز 2شک         رازیانه  1ب(شک  

 1پ(شک  
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1 

 

1 

𝟑𝒎𝒈 + 𝑵𝟐 → 𝒎𝒈𝟑𝑵𝟐 
 

𝟎/𝟔𝒎𝒐𝒍𝒎𝒈 - الف    
𝟏𝒎𝒐𝒍 𝒎𝒈𝟐𝑵𝟐

𝟑𝒎𝒐𝒍𝒎𝒈
×

𝟏𝟎𝟎 𝒈𝒓

𝟏𝒎𝒐𝒍𝒎𝒈𝟑𝑵𝟐

= 𝟐𝟎 

بازده درصد -ب =  
مقدار عملی

مقدار نظری
× 𝟏𝟎𝟎 ⇒ بازده درصد =  

𝟏𝟖

𝟐𝟎
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟗𝟎% 

9 

1 

 

1 

𝑹 (الف =
−∆[𝑵𝒒]

∆𝒕
→ 𝑹 =

−(𝟑𝟐𝟎 − 450)

20
= 𝟔/𝟓    

∗

𝑠
 

𝑅 (ب = −
∆𝑛[𝑁2

0]

2∆𝑡
= +

∆𝑛(𝑁0)

2∆𝑡
= +

∆𝑛[02]

∆𝑡
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      25/0                   نام: پلی استیرن    1

                                               25/0        منومر                          

                                                       25/0      کاربرد: ظروف یکبار مصرف  

            25/0              نام: استیرن           

11 

25/1  

     5/0اتیل بوتانوات     -الف

 25/0آناناس     -پ

                                                                                                           

                                                                        25/0                           25/0 
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H 

H C = C 

 

H 

OH 

  + 

 

OH 

 سیدا الکل

O 
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 25/0دکان ) ( 25/0متیل ) -3( 25/0اتیل ) -6 75/0
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5/0 

 

5/0 

  

5/0 

قانون دوره ای: در جدول تناوبی خواص فیزیکی و شیمایی عنصرها به صورت دوره ای تکرار  -الف

 می شود.

نشان می دهد هر تغییر شیمیایی در چه گستره ای از زمان رخ آهنگ واکنش: کمیتی است که  -ب

 می دهد.

 رادیکال: گونه پرانرژی و ناپایدار که در ساختار خود الکترون جفت نشده دارد. -ج

14 

25/0 

25/0 

25/0 

25/0 

 فورمیک اسید )متانوئیک اسید( -الف

 متانوئیک اسید -ب

 چربی -ج

 بنزوئیک اسید -د

15 

  جمع  20
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


